
07.06.2017 

Referat af Generalforsamling i Rude Sø Ejerlag 2017 

 

Generalforsamlingen blev afholdt i henhold til vedtægterne den 30.05.2017 kl. 19.30 hos Keld og Annette 
Garfort, Hørsholm Kongevej 61. 

 

Referat 

 
1. Valg af dirigent 

Alexander Frisenberg blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt 
indkaldt, 

 

2. Formandens beretning 
 

Velkomst 
Formanden bød medlemmerne velkommen på Hørsholm Kongevej 61.  
 
Lidt om året der gik 
Tilflytning – Fraflytning – Dødsfald – Huse til salg: 
 
Siden sidst har vi sagt farvel til  
Flemming Andersen, Landsevej 15 og Elsemarie Rose-Hansen, Landsevej 14A. 
 
Fraflyttet er Jette og Dan Lieberkind, Rudesøvej 4 og Birgitte og Steen Enemark, Landsevej 1, har sat deres 
hus til salg 
 
Efter en forholdsvis mild vinter, næsten uden sne, er det blevet forår. Vinteren gav ikke mulighed for at stå 
på skøjter. Nu må vi ikke håbe det er den globale opvarmning, således at både fejemaskine og Søren Loldrup 
ikke ruster helt til . 
 
Ingen svaner men gæs 
Svanerne kom igen på besøg men slog sig ikke ned. Til gengæld har vi fået fornøjelse af et par gæs, som har 
fået gæslinger. De har på ingen tid vokset sig store. Dejligt at se. 
 
Kontingent 
Kasserer John Hansen har nu fået helt styr på kontingenterne, om end der er en del restancer. Mere herom 
under ”Fremlæggelse af regnskab”.  
 
Brobygning 
Arbejdet med brobygningen ved Landsevej har stået stille. Byggeformand Per Brandt pådrog sig en alvorlig 
knæskade netop som vi skulle i gang. Arbejdet vil blive igangsat så snart Per er kommet sig.  
 
Rotter 
Der har været konstateret rotter flere steder omkring søen. Værst hos Elsebeth og Jesper Frederiksen på 
Landsevej. Bestyrelsen opfordrer til, at man tager de nødvendige hensyn og ikke efterlader mad på grunden. 
Fodring af fugle skal ske på foderbræt og aldrig på jorden. 
 
Nyvalg af suppleanter 



Under valg til bestyrelsen, er det glædeligt at der er flere der har tilbudt sig end der er plads til. 
 

3. Indkomne forslag 
Ingen forslag var indkommet. 
 

4. Fremlæggelse af regnskabet 
John Hansen fremlagde regnskabet, som blev godkendt. 
 

5. Fastlæggelse af kontingent 
Kontingentet blev fastsat til kr. 250,- (Uændret) 
 

6. Valg af bestyrelse, suppleanter og revisor 
 

John Hansen, genvalgt 

Henrik Rasmussen, genvalgt 

Knud Stadsgaard blev valgt til suppleant for bestyrelsen 

Puk Mørck blev valgt til suppleant 

Charlotte Nielsen blev valgt til revisorsuppleant 

 

7. Eventuelt 
Per Brandt orienterede om at han er klar til arbejdet med broen ved Landsevej igen. Materialer er 
indkøbt, der mangler bare fastsættelse af en dag til at udføre arbejdet. 
 
Sten Sverdrup opfordrede til, at vi omkring søen indgår i projekt ”Nabohjælp”. Trygfonden og Det 
kriminalpræventive råd står bag. (Se sidst i referatet) 
 
Annette roste ideen med at notere på forsiden af indkaldelsen, hvor meget der skyldes i kontingent 
for den enkelte. 
 
Søren Loldrup informerede om, at en glasfiberbåd driver rundt i søen, er der mon nogen der mangler 
den? 

 

Formanden rundede generalforsamlingen af og takkede dirigenten. 

Tak til Annette og Keld for husly til generalforsamlingen. 

 

Referent Søren Kraunsøe 

07.06.2017 
Bestyrelsen Rudesø Ejerlag 

  



 


